

南京新协和医院的医务人员,竟把就诊者带到家里做手术

里应外合揪出非法行医者

没有任何行医资格, 却在家中办起了诊所,偷 偷地拉来病人做双眼皮 手术。江苏省卫生监督所 根据举报,于昨天上午突 然出击,揪出了这名非法 行医者。

一封长达 5 页纸的举报信

周一的上午,江苏省卫 生监督所的负责人收到了 一封长长的举报信,这封举 报信是手写的,长达5页 纸,"和以前很多比较含糊 的举报内容不同,这封举报 信举报的内容非常详细具 体。举报人反映,南京新协 和医院有个叫谭某某的工 作人员,没有行医资格,却 在家里做双眼皮手术。举报 人称自己熟悉内情,还给她 介绍过病人。举报人不仅直 接点出了在家手术的具体 地点,而且还有家里的电 "江苏省卫生监督所的 负责人说,由于举报的内容 非常具体,他们立即决定, 要揪出这个非法行医的窝 点。在制定了一个详细周密 的计划后,该所的两名工作 人员先来到南京新协和医 院暗访。

工作人员扮成一对恋人

周二上午,小陈和小齐 两人扮成一对恋人,来到南 京新协和医院的医疗美容 科,直接找到举报信中提到 的谭某某。在咨询室里,女孩 小陈说:"马上要毕业找工 作了,想在这里割个双眼皮。 要多少钱啊?"谭某某告诉 她,要 1500 元。小陈说:"太 贵了,能不能便宜啊?我们再 到其他医院看看吧。"

这时,在咨询室里的谭 某某写了个纸条递给了他 们,上面有谭的联系方式,

OME

入国美电器

□ 江宁商城 51196560 地址、江宁区东山物馆上元大街707号

江东门商城 86675631 城址: 江东中路8号金梁国际家居一板

并说再联系。小陈和小齐离开了医院后,就按照纸条上的电话打了过去。谭某某说,可以到她家里做手术,手术费用只要 1000 元。小陈当即答应,谭某某和他们约定,第二天上午9点在南京师范大学附近的一个茶社门口见面,然后再把他们带到家里去做手术。

昨天上午9点,小陈在 女友小马的陪伴下,和小齐 准时来到了约定的地点。此 时,省卫生监督所的执法人 员也赶到南京市剑阁路其住 宅处,在附近"埋伏"起来。 果然,谭某某准时赶到。这 时,谭某某还是有点怀疑,反 复地询问:"你们是怎么知 道我的呢?"小齐解释说: "有一个朋友原先在你这做 过双眼皮,是朋友介绍的。" 最后,谭某某还是将他们带 到了家中。

在家中,谭某某把以前做过双眼皮手术的患者照片拿出来给他们看,从照片上看,有10多个人。在交了钱后,小陈就躺在了床上,准备接受双眼皮手术。

非法行医者哭喊着 "这下完了"

上午9:20,看到"鱼儿"已经上钩,这时,陪司小陈来的小马佯装打电话咨询培训的内容,拨通了早上守候在楼下的江苏省卫生监督所工作人员的手机。这是他们预先定好的"错号"。卫监执法人员迅速将防运上了二楼,小马已经将防监上了二楼,小马已经将防监上了工楼,小马已经将防监监执法人员冲了进来,在外间的男子顿时愣住了。小小房间说:"在这里。"

正在房间内给小陈眼 部消毒的谭某某,还不知道 外面发生了事情。听到敲 门,她扭开了房门,顿时傻了眼。几分钟后,她反应了过来,捂着脸,挤到外间的阳台上,脸部朝墙跪在地板上痛哭,嘴里喊着:"这下完了!这下完了!"她看到现场的记者,哭着说:"不要把我报出来啊。"

将对新协和医院展

记者在现场看到,准备为小陈施行手术的这个,手术的这个,手术的这个,手术床,只有七八平方米大,手术床就是一张简陋的被胎、床单等用品,手术用的手术,就摆在床头的一张,就摆在床头的一张,就摆在床头的一张,上面写着,就摆在床头的一点,上面写着"专业伤,上面写着"专业伤字样,以及家庭地址和电话等。

面对卫监执法人员的 询问, 谭某某自称是南医大 自学考试大专毕业,还没 有拿到医师资格证;做 双眼皮手术也是刚刚开 始。江苏省卫生监督所所 长李延平介绍,做整形美容 手术的医生,必须具有医师 资格证、医师注册证,还要 参加医疗美容培训通过考 试取得医疗美容主诊医师 资格证,这样的人员才 可以在设有医疗美 容科目的正规医 疗机构中行医, 缺少了其中任 何一个,就是 非法行医。谭 某某没有任何 证,却在家中 进行双眼皮手 术,是明显的违 规行为;而由于 手术的场所没有

规范的消毒设备

和措施,接受手术者极可能 发生感染等危险。江苏省卫 生监督所没收了谭某某非 法行医的医疗器械等,并作 进一步的调查。

随后,执法人员来到谭 某某供职的南京新协和医 院,执法人员要求该院出示 谭某某的相关资料和证书, 该院工作人员在查找了一 番后说,由于保管人员不 在,现在还拿不到谭某某的 相关资料和证书,等拿到资 料后,该院会给卫监所送过 去。该院有关人士在接受执 法人员调查时称,谭某某的 确是该院的工作人员,刚来 几个月,但并非是医生,而 是医疗美容科导医咨询人 员,不能做手术。省卫生监 督所表示,将对南京新协和 医院作进一步的调查。

快报记者 张星

【_{相关新闻}】 一些医疗机构 乱象丛生

□快报讯 (通讯员 金 敖 晨阳 记者 张星) 前不 久, 江苏省卫生监督所通报 了 2006 年 4 月 10 日至 4 月 20日在全省范围内组织开 展的"飓风一号"打击非法 行医专项行动的情况,执法 人员发现, 虽然各地进行过 多次整治,但一些地区无证 行医屡禁不止; 有的医疗机 构超范围执业; 有的医疗机 构的许可不规范、校验不及 时等等。在一些乡镇卫生院, 内科医师看外科, 外科医师 看妇产科等很常见。江苏省 卫生监督所公布了举报投诉 电话 025-83231006, 市民如 发现非法行医的线索, 可向 卫监部门举报。



开始行动



非法行医者连喊"完了



接受处理





一 桥北商城 58623000 地址: 大柳北路24号金藤爾際康勝一幅

8008289088

湖南路前城 83236208 地址: 股際区等合語列表,北京学際数一棒

¬ 大合商城 57126647 地址:大会区至安州++号(原茶或电器